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tuto dire cosa, ripeto, che a lui sia riuscita amara, 
lo prego di tenerla come per non detta. 

Tenga dunque quelle parole come non pronun-
ziate. 

Presidente. Questa discussione continuerà do-
mani. 

Comunicazione d ' interpe l lanza . 

Presidente Comunico alla Camera una domanda 
di interpellanza degli onorevoli Di Belmonte e 
Tegas. 

M I sottoscriiti chiedono di interpellare l'ono-
revole ministro delle finanze sul perchè egli non 
abbia ancora adempiuto l'obbligo fattogli dalla 
legge 1° marzo 1886 che riordina l'imposta fon-
diaria: di presentare cioè nel termine di due 
anni un disegno di legge il quale determini gli 
effetti giuridici del catasto e contenga le riforme 
a tai fine occorrenti. „ 

Onorevole ministro delle finanze, la prego di 
dichiarare se e quando intenda che sia svolta 
questa interpellanza. 

Seismit Doda, ministro delle finanze. Accetto la 
interpellanza e propongo che sia svolta dopo le 
altre. 

Presidente. Onorevole D i Belmonte, consente? 
Di Belmonte. Sta bene. 

La seduta termina alle 6,55. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Verificazione di poteri. Elezione del collegio 
di Novara 1° (eletto Casana). 

2. Seguito della discussione sulla mozione del 
deputato Bovio ed altri, circa il rispetto del dritto 
di privata riunione. 

Discussione del disegno di legge: 

3. Stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'interno per l'esercizio finanziario 1890-91« 
(64) 

Prima lettura del disegno di legge: 

4. Modificazioni alla legge elettorale politica 
del 24 settembre 1882. (149) (Urgenza) 

Seconda lettura del disegno di legge: 

5. Riparto del numero dei deputati fra i Col-
legi elettorali giusta l'articolo 46 della legge 24 
settembre 1882, n. 999 (Serie 3a) (120) (Ur-
genza) 

Discussione dei disegni di legge: 

6. Disposizioni sullo stato delle Persone della 
Famiglia reale. (141) 

7. Abolizione del Vagantivo nelle provincie 
di Venezia e Rovigo. (76) 

8. Modificazioni al Regolamento della Camera. 
(Doc. n. XXIII) 

9. Modificazioni alla tariffa consolare. (134) 
10. Conservazione del Palazzo delle Compere 

di San Giorgio in Genova. (109) 
11. Sui collegi di Maria della Sicilia. (106) 
12. Abolizione dello scrutinio di lista e ritorno 

al collegio uninominale. (133) (Urgenza) 
13. Modificazioni alla legge sulla contabilità 

generale dello Stato. (112) 
]4. Sulle espropriazioni, sui consorzi, sulla po-

lizia dei lavori per l'esercizio delle miniere, cave 
e torbiere e sulla ricerca delle miniere. (75) 

15. Disposizioni per le pensioni del personale 
degli istituti d'istruzione diventati governativi 
da provinciali e comunali. (107) 

16. Istituzione dei Collegi di probi-viri. (129) 
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